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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenario

Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo

Corrêa e pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e constatada a

existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinaria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e aprovada a Ata

de nûmero Trinta da Vigésima Quarta Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretârio foram lidos os seguintes

expedientes: Oficios no' 123, 148, 159 e 178124 da Caixa Econômica Federal; Oficio n'3.096124 da Secretaria

Municipal de Saüde de Campo Grande; Oficio n'2.827124 da Secretaria Municipal de Saüde de Campo Grande;

Oficio n 406124 da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO

PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Paulo Corrêa, Caravina, Pedro Kemp, Zeca do

pT, Antonio Vaz e Lidio Lopes. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Renato Câmara,

professor Rinaldo e ZéTeixeira. GRANDE EXPEDIENTE - Nâo houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA

- Foram aprovadas segunda discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n" 264123

de autoria do Deputado Antonio Vaz; Projeto de Lei n" 33t24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas

em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei no 30124 de autoria do

Deputado Junior Mochi; Projeto de Lei n" 44124 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foram aprovadas

em discussâo ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria

do Deputado pedro Kemp endereçada aos familiares de Amarilio Ferreira Jünior; Requerimento de Moçâo de

pesar de autoria do Deputado Joâo Henrique endereçada aos familiares de Jessifer Auxiliadora Benevides;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à Fundaçâo Nova-

andradinense de Cultura, na pessoa de sua Diretora-Presidente, Sra. Ana Lücia Vasconcelos, por planejar e

implementar o "Espaço Sensorial do Autista", um ambiente projetado para proporcionar interaçâo e bem-estar de

crianças autistas, mediante estimulos sensoriais adequados e positivos; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada ao Sr. Fernando da Silva Souza Jtinior pela
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posse como Procurador de Justiça do Estado do Parâ no dia 04 de abril de 2024; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada à Sra. Marina Hojaij Carvalho Dobashi,

por ter assumido o cargo de Coordenadora da Fundaçâo do Trabalho de Mato Grosso do Sul. A Deputada Gleice

Jane manifestou seu voto contrtlrio ao Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Joâo

Henrique endereçada ao Conselho Federal de Medicina; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara

solicitando a reserva do Plenrlrio Dep. Jülio Maia no dia 04 de junho de 2024, das 1 3h às I 8h, para a realizaçâo

do II Seminârio Estadual do Leite; Requerimento de autoria da Deputada Gleice Jane solicitando o uso da tribuna

para que a Sra. LuizaRibeiro, vereadora pelo municipio de Campo Grande-MS, possa discorrer sobre os desafios

enfrentados por mulheres ocupantes de espaços de poder e combate à misoginia; Requerimentos de Informaçôes

de autoria dos DeputadosZecado PT e Neno Razuk; Indicaçôes de autoria dos Deputados Lucas de Lim4 Renato

Câmara Lidio Lopes, Jamilson Name, Marcio Femandes, Zé Teixeira, Roberto Hashioka, Pedrossian Neto,

Professor Rinaldo, Pedro Kemp, Caravina e Antonio Vaz. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente enceffou a presente Sessâo. E, para constar, mandou

lawar a presente Ata da Sessâo Ordinrâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio

Deputado Jülio Maia, dez de abril do ano de dois mil e vinte e quatro.

F

SECRETARIO

z'sscnrrÂnto

2

PRESIDENTE

FOLHA DE ATA \ If

ANOMESDIAATAN'

2024abrilt031


